

Рецензия
на выпускную квалификационную работу обучающегося СПбГУ
Усмановой Яны Артуровны,
по теме:
«Корпоративный контроль со стороны третьих лиц»

Тема выпускной квалификационной работы Усмановой Яны Артуровны «Корпоративный контроль со стороны третьих лиц» представляется актуальной как с теоретической, так и с практической точки зрения, в связи с возросшим публичным интересом поддержания конкуренции на рынке, а также защиты частных интересов от злоупотреблений со стороны других участников корпоративных отношений.

В работе нашли отражение наиболее актуальные проблемы темы исследования, а именно: некорректное применение законодательных положений о корпоративном контроле и его правовых последствиях судебными органами, неопределенность используемых законодательных формулировок и необоснованные условия для привлечения контролирующих лиц к ответственности.

Работа основана на обращении к широкому кругу источников, в числе которых актуальная научная литература по теме диссертационного исследования, включая монографии и статьи научных авторов, законодательство в сфере корпоративного контроля, судебная практика арбитражных судов, а также акты Верховного суда Российской Федерации.

Структура выпускной квалификационной работы обусловлена целью и задачами исследования и позволяет наиболее полно раскрыть тему «Корпоративный контроль со стороны третьих лиц».

Содержание выпускной квалификационной работы соответствует теме, заявленной в названии научного исследования, а именно: «Корпоративный контроль со стороны третьих лиц».

Выводы автора имеют развернутую аргументацию.

Стиль выпускной квалификационной работы соответствует стилистике научного исследования.

К числу достоинств работы следует отнести самостоятельность в подходах к изучению материала, хороший уровень теоретической подготовки и знание научной литературы. Автор смог структурировать обширный теоретический материал и выделить в нем основные моменты.

Вместе с тем выпускная квалификационная работа, как и любая другая научная работа, посвященная сложной теме, не лишена вопросов, которые хотелось бы адресовать автору, а именно: автор не указал на необходимость формулировки собственного определения понятию «корпоративный контроль», тогда как в научной литературе существует множество других определений данному понятию, несмотря на отсутствие его законодательного закрепления.

В целом, выпускная квалификационная работа Усмановой Яны Артуровны соответствует предъявляемым квалификационным требованиям и заслуживает высокой положительной оценки.

Рецензент:

к.ю.н., доцент кафедры теории и истории
государства и права

Санкт-Петербургского государственного
экономического университета

Кораев Константин Борисович
23 мая 2017 г.

Подпись заверяю

Начальник отдела
управления кафедрой

